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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

 
Ρώμη, 31 Μάρτιος 2021 

 
Το WWF ανακοινώνει την έναρξη του WWF CALL FOR GRANTS για αλιείς μικρής κλίμακας 
στη Μεσόγειο. 
 
Το WWF επιδιώκει να επιταχυνθεί η χρήση της διαθέσιμης χρηματοδότησης από το 
Ευρωπαϊκό Ταμείο Θάλασσας και Αλιείας (ΕΤΘΑ) για την προώθηση της βιώσιμης 
αλιείας μικρής κλίμακας στη Μεσόγειο. Οι επιχορηγήσεις προορίζονται για αλιείς που 
δεσμεύονται να υποβάλουν αίτημα χρηματοδότησης στις εθνικές αρχές που 
διαχειρίζονται το ΕΤΘΑ.  

Το WWF επιθυμεί να αυξήσει τον αριθμό των αιτημάτων χρηματοδότησης που 
υποβάλλονται στο ΕΤΘΑ παρέχοντας στους αλιείς μικρής κλίμακας: 

● αρχικό κεφάλαιο υπό τη μορφή επιχορήγησης (από 5.000 ευρώ έως 20.000 ευρώ), 
το οποίο πρέπει να χρησιμοποιηθεί ως συγχρηματοδότηση στο αίτημα 
χρηματοδότησης ως προς τα κεφάλαια που διαχειρίζονται οι εθνικές αρχές του 
ΕΤΘΑ, 

ΚΑΙ 

● τεχνική υποστήριξη για τη σύνταξη του αιτήματος χρηματοδότησης από το ΕΤΘΑ. 

 
Οι επιλέξιμοι αλιείς μικρής κλίμακας από την Ισπανία, τη Γαλλία, την Ιταλία, τη Σλοβενία, 
την Κροατία και την Ελλάδα, οι οποίοι ενδιαφέρονται να λάβουν αρχικό κεφάλαιο και 
τεχνική υποστήριξη για τη σύνταξη αιτήματος χρηματοδότησης από το ΕΤΘΑ, καλούνται 
να υποβάλουν προτάσεις έργου σύμφωνα με τους Κανόνες και τα κριτήρια της 
παρούσας πρόσκλησης υποβολής προτάσεων επιχορήγησης. Οι επιχορηγήσεις 
κυμαίνονται από 5.000 ευρώ έως 20.000 ευρώ. 
 
Οι προτάσεις έργου πρέπει να αποσταλούν με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη 
διεύθυνση applications@wwfmedpo.org χρησιμοποιώντας το Έντυπο αίτησης έως τις 15 
Μαΐου 2021 στις 12:00 μ.μ.. Τα έγγραφα που θα παραληφθούν μετά τις 12:00 μ.μ. της 
15ης Μαΐου δεν θα ληφθούν υπόψη. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι αλιείς μπορούν να επικοινωνήσουν στη 

διεύθυνση applications@wwfmedpo.org ή να καλέσουν την κυρία Silvia Ritossa, Συντονίστρια 
επιχορηγήσεων ΕΤΘΑ στο +39 345 889 21 26 (ομιλούμενες γλώσσες: αγγλικά, γαλλικά, ιταλικά, 

ισπανικά). 
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